

Theodore Andrica, Inc.

218 PUBLIC SQUARE • CLEVELAND, OHIO 44114

Telephone 621-4880

ETHNIC INFORMATION

PUBLIC RELATIONS

TRAVEL CONSULTANT

Marcius 8, 1974

Tisztelt Vasváry Ur :

Hogy ha sok hiba is lesz, még is csak magyarul írok mert szeretném a nyelvi gyakorlat-nál tartani. Nincs sok alkalom Magyarul írni. Köszönöm szépen a kedves levelt és hálás vagyok hogy fáradságot vett egy cikket írni a "Szabdság"-nak. Remélem hogy Gombos le fogja közölni.

Feb.22-én Columbus-ban voltam ahol egy nagy ünnepekkor keretén a kormányzó kitüntettet kilenc Ohio-i személyt akik valami jó dolgot csináltak az ő szakmájukban. Mellekeltem a clippinget amely bővebben ír erről az eseményrol.

Most már én is ~~hí~~ gondolom hogy praktikusabb Szegedre küldeni a könyvtárát mint itt ~~hag~~ hagyni, ha csak akadna valamelyik egyetem amely őrizné a gyűjteményt. Igaza van hogy egy Magyar egyesületnek nem érdeemes hagyni, mert nem nagy az érdeklődés.

Évvel összekötetésben szeretném tudani hogy a Cleveland-i Román Keleti ~~templom~~ templomnak a kulturális épületén van egy nagyon szép ethnografik muzeum; az egyedüli az összes nemzetiségek közül egész Amerikában. Meglepetésemre, nagyon szépen van fel tartva.

Az én legnagyobb bajom az hogy nincs elég idom mindent csinálni amit szeretnék csinálni. Például most ~~szépen~~ dolgozok Maria Radna monografiá-ra. Ezt a munkát a magam részére csinálom, mert én mindig akartam tudni hogy és milyen képen fejlődött az én szülő helyem. Egy érdekes dolgot fedeztem fel: annak dacára hogy a Román Katolikus templom ott van már 400 éve, egyetlen Roman nem lett Katolikus, pedig anyagilag jobban ment volna a dolga ha ~~xxx~~ át tért volna a katolikus valásra. Talán a szerencsénk az volt hogy a mi parasztjaink nem voltak okosak. Én gondolom hogy ezt a monografiát körülbelül 1000 példányban fogom nyomtatni, az odahazai falubelieknek és idevaló barátainak. Csak az a baj hogy Románul lesz a szöveg. Ki mást érdekelne egy ilyen monografia? Talán még a Románok sem. Ki tudja.

Ne várjon túl sokat hogy Szegedre vigye a gyűjteményét. Az idő gyorsan repül.

Minden jót.



Andrica